

## IZVJEŠĆE O RADU STRUČNOG ODBORA HTS-a ZA PERIOD SIJEČANJ-PROSINAC 2017g.

U 2017-oj godini SO HTS-a održao je tri redovne i četiri elektronske sjednice na kojima je pokušao riješavati tekuću problematiku vezanu uz sustav teniskih natjecanja na području RH. Također, radilo se na poboljšanju svih segmenata teniskog sporta vezanih uz takmičarski tenis promatrajući stanje na terenu i uzimajući u obzir sugestije teniskih djelatnika, izbornika i svih onih koji svojim radom i energijom daju doprinos teniskom sportu. Uz sve navedeno velika se pažnja posvetila i aktivnom uključivanju u rad međunarodnih teniskih udruženja (TE, ITF) te poboljšanju sistema edukacije teniskih trenera u RH.

Naravno najveći fokus bio je na provođenju programa nastupa naših mladih reprezentativaca kako na pojedinačnim turnirima tako i na svim akcijama hrvatske reprezentacije u svim godištim. Moramo naglasiti da je plan financiranja svih selekcija zacrtan 2017.g. ispunjen u cijelosti i to po proširenom „drugom“ krugu financiranja a za koji je utrošeno preko 200.000 kn više nego u istom razdoblju prošle godine. Ovim planom je svaki pojedinac dobio priliku igrati točno onaj broj turnira koji mu treba za uspješan napredak i razvoj.

Odmah treba naglasiti da su nas ove godine naši mladi reprezentativci razveselili i u dvije kategorije polučili fantastične rezultate, naime, naša najmlađa reprezentacija dječaka do 12g. (Prižmić, Jurina, Dodig) okitila se naslovom europskog prvaka a naša reprezentacija do 16g.(Ajduković, Kalender, Horvat) postala je viceprvakom Europe, ostvarila plasman na „Junior Davis Cup“, svjetsko prvenstvo i osvojila četvrto mjesto.

**(Izvešća izbornika o rezultatima mladih reprezentacija te zapaženim uspjesima na međunarodnom planu- nalaze se u prilogu!!!)**

Formiranje komisija unutar SO

Odmah na početku rada SO u ovom sastavu ponovno je formirao **natjecateljsku komisiju** koja nije radila nekoliko godina a formirana je radi promptnog reagiranja na eventualne probleme u tumačenju pravilnika pri organizaciji turnira ili ligaških susreta. Kako je riječ o tijelu od pet teniskih stručnjaka, komisija svoje sjednice održava elektronskim putem ili čak telefonski tako da je u mogućnosti donijeti odluku unutar 30-60 min što je vrlo bitno ako se radi o započinjanju ligaškog susreta ili teniskog turnira. U natjecateljsku komisiju izabrani su: Suzana Knežević, Tajna Lukas Rečić, Igor Blažević, Krešimir Šifkorn i Marko Toić.

Također formirana je **komisija za izradu igračkih kartona** u kojoj su dr. Mia Kurek, dr. Dario Novak, dr. Miroslav Zečić, izbornici Žgaljić Nikola i Dusparić Juraj te Ivo Padjen. Igrački kartoni su pri kraju izrade odnosno, upitniku o količini tehničkih znanja te upitniku o prehrambenim navikama, dodati će se još set jednostavnih testova motoričkih znanja i vještina da se dobije kompletna slika svakog igrača iz sustava HTS-a koja će biti velika pomoć izbornicima i osobnim trenerima u praćenju razvoja igrača a i u budućnosti će moći koristiti novim generacijama kao putokaz kojim smjerom ići (ili kojim ne).

Pred **komisijom za provedbu izbora novih izbornika** (Zmajić, Zečić, Padjen) bio je težak posao odabira najboljih kandidata za izbornike mlađih dobnih kategorija na mandat do 2020g. Za izbor novih izbornika iskazan je veliki interes (14 prijavljenih kandidata) i iako izbor nije bio lak, odabrani su najuspješniji i najiskusniji kandidati te oni koji su se i u dosadašnjem radu dokazali kao kvalitetni partneri HTS-a. UO HTS-a potvrdio je na svojoj sjednici slijedeće kandidate na izborničke funkcije:

Juraj Dusparić, za kategoriju juniorki do 16 i 18 godina

Nikola Žgaljić, za kategoriju juniora do 16 i 18 godina

Darija Dešković, za kategoriju djevojčica do 12 i 14 godina

Igor Blažević, za kategoriju dječaka do 12 i 14 godina

„Bronze recognition“

Naravno da jedan od preduvjeta uspješnog rada Saveza i kvalitetan trenerski kadar koji je spreman na sebe uzeti sve zadaće te se uspješno nositi sa njima u cilju postizanja onog čemu svi težimo-sportskog rezultata . Radi toga sustav edukacije trenera zauzima visoko mjesto u prioritetima Stručnog odbora i cijelog Saveza. U 2017-oj godini HTS tako ostvaruje suradnju sa Sportskim učilištem u izradi „Programa osposobljavanja za poslove trenera/ice tenisa za početnike i mlađe natjecatelje“. Program je pripremljen prema programu ITF-a (veliki doprinos g. Hrvoja Zmajića) i potvrđen od strane ITF-a u procesu evaluacije programa edukacije trenera HTS-a. HTS nadalje, dobiva „Bronze recognition“, veliko priznanje ITF-a za provođenje ovog programa a treneri koji završe ovaj tečaj imati će diplomu koju priznaje međunarodna teniska federacija te im se osposobljavanje po ovom programu odlukom ministarstva upisuje u e-radnu knjižicu.

Osim ove velike časti za naš Savez na međunarodnom planu HTS je dobio još jedno priznanje za svoj rad, naime, predstavnici HTS-a su ušli u pet odbora Tennis Europe u slijedećem četverogodišnjem mandatu što je od neizmjerne važnosti za SO jer je na izvoru informacija, pravovremeno je obaviješten o svim promjenama i na njih može promptno reagirati. U Tennis Europe odbore su ušli: za profesionalni tenis-Jelena Kostanić Tošić, za razvoj-Predrag Stojčević, za veterane- Petar Mirić, za suce- Suzana Knežević te za juniorski tenis-Ivo Padjen.

Reguliranje statusa stranaca u natjecanjima HTS-a

S obzirom da ima sve veći broj stranaca i državljana EU u ligaškim i pojedinačnim natjecanjima, to je od SO zahtijevalo precizno određivanje statusa istih pa su sukladno tome donesene slijedeće odluke:

a) državljani EU- mogu se normalno registrirati, dobiti Cropin i nastupati za momčadi jednako kao hrvatski igrači ali ne mogu biti na rang-listama HTS-a

b) stranci (izvan EU)- ne mogu se registrirati, mogu napraviti Cropin ako žele, u momčadima gdje je nastup dozvoljen strancima (seniorske lige) samo se prijavljuju ali se ne registriraju

c) državljani EU i stranci sa dozvolom boravka u RH- mogu se registrirati, dobivaju Cropin, ostvaruju plasman na rang-listama HTS-a, mogu igrati „hrvatski masters“, mogu igrati regionalni masters do 10 godina a **ne mogu** nastupiti na državnom prvenstvu niti na državnom mastersu do 10 godina

d) hrvatski državljani koji uz hrvatsko imaju i državljanstvo neke druge zemlje ne mogu nastupiti na državnom prvenstvu ako su u protekloj ili tekućoj godini nastupili na nacionalnom prvenstvu te zemlje ili nastupili za reprezentaciju iste

#### „Hrvatski kup“

Odlukom SO HTS-a „Hrvatski kup“ stekao je u 2017.g status regularnog natjecanja HTS-a za koje je precizno izrađen pravilnik koji je usklađen sa pravilnikom o ligaškim natjecanjima. Na sjednici SO također je usvojeno pravilo da se u natjecanje za „Hrvatski kup“ može prijaviti momčad koja nastupa u bilo kojem nivou ligaškog natjecanja čime se odražava duh „sportskog kupa“ (HOO). Nadalje korigirana je pogreška sa prvog izdanja „kupa“ i donesena je odluka da igrači u jednoj kalendarskoj godini ne mogu nastupiti za dvije različite momčadi u ligaškom natjecanju i natjecanju za „Hrvatski kup“. Zbog izuzetne organizacije i energije prikazane u ovogodišnjem kup natjecanju, dogovoreno je da se kup natjecanje odigrava u gradu Osijeku do 2020-te godine (ove godine 14 momčadi sa preko 70 igrača). Konačno, u drugoj polovici 2017.g. utvrđen je način bodovanja „Hrvatskog kupa“, kako za nastup pojedinaca koji se boduje za hrvatsku rang-listu tako i za klubove sudionike (vrijedi kod bodovanja za najuspješniji klub).

#### Rad na izmjenama i dopunama pravilnika

U svrhu poboljšanja kvalitete teniskih događanja u Hrvatskoj pokušalo se preko članova SO skupiti što više informacija i razmišljanja od strane sudaca, izbornika, organizatora, roditelja i trenera o dobrim i lošim stranama naših pojedinačnih turnira, ligaških natjecanja i sl. Kako bi sustav natjecanja bio što učinkovitiji a i u skladu sa vremenom u kojem živimo, SO je redovito cijelu godinu zajedno sa članovima UO HTS-a radio na izmjenama i dopunama pravilnika i to:

- a) Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima
- b) Pravilnika o ligaškim natjecanjima i hrvatskom kupu
- c) Pravilnika o registraciji igrača

Neki su pravilnici uz brojne izmjene i dopune, doživjeli i neke lektorske zahvate pa će kompletni pravilnici sa svim izmjenama i dopunama biti od 1.1.2018. na web stranici HTS-a a kako se većina promjena odnosi na slijedeću godinu najbitnije promjene biti će predstavljene i puno ranije i objašnjene upravo na web stranici HTS-a. Ono što bi željeli istaknuti i što predstavlja najveću promjenu u posljednjih nekoliko godina, to je da se od 01.01.2018.g. u sve kategorije osim u seniore, na domaćim i međunarodnim turnirima, uvodi takozvano „**NO LET RULE**“ pravilo. odnosno, to znači da se za loptu koja zapne za mrežu prilikom serviranja smatra da je u igri i nema ponavljanja servisa.

## Plan rada HTS-a za 2018-stručni rad i nastupi

U slijedećoj je godini, u realizaciji programa nastupa na pojedinačnim turnirima i nastupa reprezentacije, cilj zadržati obim iz 2017-te kao i nivo financiranja. To nadaljeznači da je program turnira i reprezentativnih nastupa sačinjen po principu „drugog kruga financiranja“ koji svakom pojedincu omogućava normalan razvoj. Da bi se ipak otišlo korak dalje, cilj je i osigurati dodatna sredstva za realizaciju zajedničkih priprema reprezentativnih kandidata i to najmanje dva puta godišnje, ili uoči važnih reprezentativnih nastupa ili kod mjenjanja podloge. Rezultat ovoga bilo bi veće zajedništvo u reprezentaciji, uigraniji parovi te upoznavanje novih izbornika sa mogućnostima pojedinaca.

Plan nastupa po kategorijama izgledao bi ovako:

## **Dječaci i djevojčice do 12 godina - program za 2018. godinu**

### **Program nastupa reprezentacije:**

TBA Winter Cup, kvalifikacije

TBA Winter Cup, finale

TBA London, pozivni turnir \*

TBA TE Nations Challenge, kvalifikacije

TBA TE Nations Challenge, finale

### **Individualni program :**

TBA Furstenfeld, Austrija \*

TBA Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina \*

## **Dječaci i djevojčice do 14 godina – program za 2018. godinu**

### **Program nastupa reprezentacije:**

TBA Winter Cup, kvalifikacije

TBA Winter Cup, finale

TBA Summer Cup, kvalifikacije

TBA Summer Cup, finale

TBA Pojedinačno Prvenstvo Europe

TBA ITF World Junior Tennis, finale

**Individualni program :**

TBA Nike Teen Tennis, Bolton, Velika Britanija

TBA Les Petits As, Tarbes, Francuska

TBA KK&D Pris, Stockholm, Švedska

TBA Rakovnik, Češka

TBA Piestany, Slovačka \*

TBA TE Masters

**Individualni program za 13-godišnjake :**

TBA Budimpešta, Mađarska \*

TBA Budaors, Mađarska \*

**Dodatni program:**

TBA Duren, Njemacka \*

TBA Hasselt, Belgija \*

**Juniori/ke do 16 godina - program za 2018. godinu**

**Program nastupa reprezentacije:**

02-04.02. Winter cup, kvalifikacije

16-18.02. Winter cup, finale

Helvetie cup, kvalifikacije

Helvetie cup, finale

Europsko pojedinačno prvenstvo, Moskva, Rusija

Junior Fed cup, Barcelona, Španjolska

### Individualni program:

Torneo Avvenire, Milano, Italija

Crema, Italija \*

TE Masters, Reggio Calabria, Italija

### Dodatni program:

Nastupi 15 i 16-godišnjaka na ITF turnirima 4. i 5. ranga u drugom dijelu sezone (2X2 turnira) \*

## Junior/ke do 18 godina - program za 2018. godinu

### Program nastupa reprezentacije:

Reina/Soisbault Cup – Q

Reina/Soisbault Cup - F

Europsko pojedinačno prvenstvo , Klosters , Švicarska

Olimpijske Igre mladih (YOG 2018) , Buenos Aires , Argentina

### Individualni program:

Loy Yang Traralgon, Traralgon , Australia, 1. rang

**Australian Open, Melbourn , Australija , rang A**

Slovak Junior indoor , Bratislava , Slovačka , 2. rang \*

Č<sup>+</sup>zech International Junior indoor , Prerov , Češka Republika , 1. rang \*

Č<sup>+</sup>Tournoi de Beaulieu sur Mer ,Nica , Francuska , 1. rang \*

31 Torneo Salsomaggiore Terme , Salsomaggiore , Italija , 2. rang \*

Torneo Internazionale Citta di Prato , Prato , Italija , 2. rang \*

Torneo Santa Croce, Italija , 1.rang \*

Trofeo Milano Bonfiglio, Italija, rang A

**Roland Garros, Paris , Francuska , rang A**

International Junior Tournament Offenbach , Offenbach , Njemačka , 1. rang \*

Alianz Kundler German Juniors , Berlin , Njemačka , 1. rang \*

Nike Junior Roehampton, V. Britanija, 1. rang

**Wimbledon, London , V.Britanija , rang A**

**US Open, New York , SAD , rang A**

Pančevo, Srbija \*

Novi sad, Srbija \*

Osaka Majors Cup , Osaka ,Japan , rang A

Dunlop Srixon Japan Open , Nagoya , Japan , 2. rang

Eddie Herr, Bradenton, SAD , 1 rang

Orange Bowl, Miami, SAD , rang A

\* TURNIRI OBILJEŽENI ZVIJEZDICOM DIO SU DODATNOG PROGRAMA FINANCIRANJA OSTVARENOG U 2017.g. KOJI SE PLANIRA I U 2018.g.

Izvešće sastavio:

Ivo Padjen, predsjednik SO HTS-a